
 
 

 
 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE COLETIVA 
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO EM 01/06/2021 (12h). 
 
PAUTA: 

1. Homologação do resultado do processo seletivo simplificado para provimento de vaga no 
cargo de professor substituto da Área de Ciências Sociais e Humanas em Saúde do Instituto 
de Estudos em Saúde Coletiva (IESC) da Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), 
Edital n.º 333 de 11 de maio de 2022, código da vaga RJ 018: 

Candidatos aprovados: 
1º lugar - João Vinícius dos Santos Dias (indicado à vaga) 
2º lugar - Tiago Coutinho Cavalcante 

2. Homologação da Comissão de Revalidação de Diplomas Estrangeiros do IESC: 

• Paulo Eduardo Xavier de Mendonça (Presidente) 

• Alexandre Brito 

• Armando Meyer  

• Jaqueline Teresinha Ferreira 

• Katia Vergetti Bloch 

Congregação presidida pela Vice-Diretora do IESC Professora Maria de Lourdes Tavares 
Cavalcanti, à qual compareceram os seguintes membros: a docente Neide Emy Kurokawa 
(Congregada, Representante da Área de Ciências Sociais e Humanas em Saúde); o docente Artur 
Monte Cardoso (Congregado, Representante da Área de Políticas e Planejamento); a docente 
Aline de Souza Espíndola Santos (Congregada, Representante da Área de Saúde, Ambiente e 
Trabalho); o servidor Roberto Gervásio Unger (Congregado, Representante dos Técnicos 
Administrativos); a servidora Adriani Pinheiro Freire (Congregada, Representante dos Técnicos 
Administrativos); o docente Maurício de Andrade Pérez e a servidora Carla Montebello 
(Secretária do Gabinete da Direção). 

OBS: Os congregados Volney Câmara e Alexandre Brito justificaram ausência na reunião. 

1 Resultado do processo seletivo simplificado HOMOLOGADO. 

2    Comissão de Revalidação de Diplomas Estrangeiros do IESC HOMOLOGADA. 
 

E, em não havendo mais nada a tratar, a Professora Maria de Lourdes Tavares Cavalcanti 
agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às 12:06h e, eu, CARLA SMITH MONTEBELLO 
lavrei a presente ata que, aprovada na sessão de ___12 de julho__ de 2022, é assinada por mim e 
pela Vice-Diretora, Professora MARIA DE LOURDES TAVARES CAVALCANTI. 
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